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Cambie el enfoque de “ensenar” por ayudar a “aprender”



e Educacion



e Educacion

e Instruccion por pares (Peer Instruction)



e Educacion
e Instruccion por pares (Peer Instruction)

e Resultados
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las clases se centran en entregar informacion



la educacion no es solo la transferencia de informacioéon
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la educacion no es solo la transferencia de informacioéon
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R.R. Hake, Am. J. Phys. 66, 64 (1998)
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solo un cuarto del maximo se dié cuenta
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no la transferencia
sino la asimilacion de la informacion es la clave



problemas convencionales enganosos




problemas convencionales enganosos

Calcule:
(a) la corriente en el resistor 2 Q
(b) la diferencia de potencial

entre Py Q




:se comprende los principios basicos?




:se comprende los principios basicos?

Cuando se cierra S, que pasa con:

(a) las intensidades de Ay B?

(b) la intensidad de C?

(c) la corriente a través de la bateria?
(d) la diferencia de potencial entre

A B y(C?

(e) la potencia total disipada?
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Peer Instruction

Asigne a los estudiantes
mas responsabilidad de buscar informacion...



Peer Instruction

Asigne a los estudiantes
mas responsabilidad de buscar informacion...
para poder ayudarles mejor a asimilarla



Peer Instruction

esoV’

Principales caracteristicas:

e |lectura previo a clases

e en clase: profundo, no “cobertura”

.....
. *

e Pruebas de concepto (“ConcepTests”)
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Resultados

iqué tan bueno es?



Resultados

primer ano de implementacion de PI
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Resultados
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Resultados

¢y qué sucede con la resolucion de problemas?
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iAsi una mejor comprension conlleva a una
mejor habilidad de resolucién de problemas!



iAsi una mejor comprension conlleva a una
mejor habilidad de resolucién de problemas!

(jpero una buena habilidad de resoluciéon de
de problemas no indica buena comprension!)
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